

**VE ČTVRTEK 2. LISTOPADU VÁS ZVEME DO NAŠEHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 18 HODIN KOPRODUKČNÍ DRAMA HRANICE. V PÁTEK 3. LISTOPADU VÁS ZVEME DO SÁLU KINA NA NĚCO JINÉHO A TO NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU JIRÁSEK Z ROKYTNICE NAD JIZEROU, KTERÝ NÁM ZAHRAJE UŽ OD 16 HODIN 30 MINUT VESELOU POHÁDKU PRO DĚTI I DOSPĚLÉ S NÁZVEM ZKOUŠKY ČERTA BELÍNKA. V SOBOTU 4. LISTOPADU SE VRÁTÍME K BĚŽNÉ PRODUKCI KINA A OD 20 HODIN PROMÍTÁME BRITSKO AMERICKÝ FILM GOLDA – ŽELEZNÁ LADY IZRAELE. A V NEDĚLI 5. LISTOPADU OD 15 HODIN KOPRODUKČNÍ ANIMOVANÝ FILM KOUZELNÁ BERUŠKA A ČERNÝ KOCOUR VE FILMU A OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKÝ FILM PŘIŠLA V NOCI**

**OD STŘEDY 8. LISTOPADU ZAČÍNÁ V SOKOLOVNĚ OD 17 HODIN TRADIČNÍ CVIČENÍ PRO DĚTI**

**NÁJEMCI OBECNÍHO HOSTINCE NA RYCHTĚ VÁS ZVOU V PÁTEK 10. LISTOPADU OD 16 HODIN A V SOBOTU 11. LISTOPADU OD 11 HODIN NA SVATOMARTINSKOU HUSU. POŘADATELÉ VÁS ŽÁDAJÍ O REZERVACI NA TELEFONU 604256624 NEBO OSOBNÍ DOMLUVU**

**V TÝDNU OD 14. LISTOPADU BUDE UKONČEN SBĚR BLOODPADU. KONTEJNERY BUDOU ODVEZENY NA SKLÁDKU A NA MÍSTO SE VRÁTÍ ZNOVU AŽ NA JAŘE**

**NA VÁNOCE BUDEME PRODÁVAT SMRČKY Z PROBÍRKY OBECNÍCH LESŮ. O ČASE PRODEJE VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT**

**V SOBOTU 25. LISTOPADU VÁS ZVE SOKOL KRUH NA 39. ROČNÍK SILNIČNÍHO BĚŽECKÉHO ZÁVODU KRUŽSKÁ KUNDRATICKÁ – MEMORIÁL HONZY ŠÍRA. START ZÁVODU JE VE 14 HODIN OD SOKOLOVNY A LETOS SE PO DELŠÍ DOBĚ TERMÍNOVĚ NEPOTKÁVÁ S ADVENTNÍM PODVEČEREM**

**OD LEDNA PŘÍŠTÍHO ROKU SE BUDOU VYVÁŽET NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD UŽ JENOM JEDNOU ZA DVA TÝDNY. POKUD BUDETE MÍT S ODPADEM PROBLÉM, TAK PŘIJĎTE NA OBECNÍ ÚŘAD A BUDEME TO SPOLU ŘEŠIT**

**ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ, SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  
A OBEC KRUH VÁS ZVOU V SOBOTU 2. PROSINCE DO PROSTORU  
U HASIČÁRNY NA 15. ADVENTNÍ PODVEČER. ČEKAJÍ NA VÁS  
VÁNOČNÍ KOLEDY V PODÁNÍ DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY,  
VYSTOUPENÍ ŽENSKÉ TANEČNÍ SKUPINY HARÉM FRANTIŠKA  
KAVÁNA Z JILEMNICE, VÝSTAVA FOREM NA VÁNOČNÍ PEČIVO,  
NĚKOLIK PRODEJNÍCH JARMAREČNÍCH STÁNKŮ, ROZSVÍCENÍ  
VÁNOČNÍHO STROMU, ŽIVÁ HUDBA V PODÁNÍ RADOVANA  
HRDLIČKY A JEHO PŘÁTEL, PO CELÉ ODPOLEDNE  
OBČERSTVENÍ A NA ZÁVĚR OHŇOSTROJ**